
Grad prijatelj CSepel 
se predstavlja kroz mađarske običaje, 

za nate i glazbu!

Mađarski specijaliteti u restoraniMa

Hotel Continental i mornar!

NEDJELJA, 23.9., 10 sati – Crkva Gospe Lurdske
Sveta misa uz nastup Mješovitog zbora Mađarskog kulturnog 
društva „Ady Endre”.

NEDJELJA, 23.9., 11 sati – KORZO
Povorka folklornih ansambala uz narodnu glazbu i ples
Organizator: Demokratska zajednica Mađara Hrvatske Udruga 
Primorsko-goranske županije

NEDJELJA, 23.9., 13sati - sjedište DZMH Zajednica Mađara 
Rijeka (Jelačićev trg 1)
Otvorenje izložbe Zaklade za Mađare izvan domovine 
„Iz riznice u kuću” 
Ova putujuća izložba sastoji se od probranih predmeta iz 
kulturne baštine Baranye i zbirke hungarikuma te prikazu-
je mađarske vrijednosti kao što su pohod Buša iz Mohača, 
táncház (plesnjake) u Baranyi, uskrni Emaus u Bólyi, arhivske i 
moderne snimke, izbor iz radova Meštara narodne umjetnos-
ti, porculan Zsolnay, starokršćansku baštinu iz Pečuha, nacrte 
utvrđenih rimskih granica - limes, a u sklopu izložbe također 
se mogu vidjeti i soda voda, špricer, emajlirano posuđe iz 
Bonyháda ili bagremov med, kao i umaci Piros Arany i Erős 
Pista. Izložbu upotpunjuju ručni radovi majstora iz Baranye.

NEDJELJA, 23.9., 18sati – Art-Kino Rijeka (Krešimirova 2)
Puskás Hungary – film o nogometašu Zlatne momčadi
Spektakularan, uzbudljiv i emocionalan portret Ferenca 
Puskása, dječaka iz Kispesta koji je postao najsjajnija zvijez-
da u nogometnoj galaksiji. U mladosti je postao legenda kao 
kapetan slavne Zlatne momčadi, ali obožavanje se pretvorilo 
progonstvo kada je 1956. godine pobjegao iz svoje domovine. 
Nastavio je putovati svijetom zahvaljujući svojim nogomet-
nim vještinama i postigao gotovo sve što se može postići na 
nogometnom igralištu. Navijači Real Madrida su ga obožavali, 
a igrao je i za španjolsku reprezentaciju nakon što je Španjol-
ska postala njegov drugi dom. Njegova igračka karijera trajala 
je nevjerojatnih 20 godina, a zatim se preselio na klupu oda-
kle je trenirao igrače sve do finala Europskog kupa. Još mu se 
uvijek dive u Mađarskoj, Španjolskoj, Grčkoj, Australiji i širom 
svijeta. Postao je najpoznatiji Mađar, a ime Puskás je još uvi-
jek sinonim za  Mađarsku mnogim  ljudima širom svijeta.

sve vas srdačno očekujemo!

Facebook: 
www.facebook.com/madjarskiinstitut

Web: 
zagrab.mfa.gov.hu/hrv



PETAK, 21.9. u 20 sati, Tamás Érdi - klavirski koncert
Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka  
(Muzejski trg 1)
Tamás Érdi, dobitnik nagrada Gundel, Junior Prima i Pri-
ma Primissima počeo je svirati klavir sa šest godina, a 
sa šesnaest je pobjedio na klavirskom natjecanju Louis 
Braille, što mu je omogućilo nastavak školovanja na Bečkoj  
muzičkoj akademiji i na Kraljevskom konzervatoriju u Torontu. 
Sa osamnaest godina već objavljuje svoj prvi album, a men-
tori su mu Tamás Vásáry i Zoltán Kocsis. Nastupao je u na-
jvećim koncertnim dvoranama – u njujorškom Carne gie Hal-
lu, londonskom Barbican Centru i u budimpeštansko Palači 
umjetnosti (MÜPA).
Program koncerta:
Beethoven: 17. sonata za klavir u d-molu, op. 31/2 („Oluja”)
Brahms: Tri intermezza, op. 117
Kodály: Plesovi iz Marosszéka
Bartók: Večer na selu
Bartók: Allegro barbaro

SUBOTA, 22.9., 13:20 sati – KORZO
Nastup Lutkarskog kazališta Bóbita iz Pečuha
„Brdo koje je preorao vrag” -  igrokaz na štulama s divovskim 
lutkama
Priča se da je sam vrag preorao jedno brdo pored Villánya. 
Zbog čega? Želio je pridobiti kći stare vještice, prelijepu Harku, 
a to je mogao postići samo ako u jednoj noći preora krševitu 
stranu brda. Skoro mu je i pošlo za rukom, no vještica je smis-
lila novi trik kako da spasi kćer od vraga. 

Legendu o brdu Szársomlyó adaptirao i režirao: Gábor Sramó 
Dramaturg: Melinda Papp 
Dizajn lutaka: Dorottya Boros 
Glume: Zita Balog, Dániel Czéh, Gábor Kalocsányi, Lóránt 
Matta, Melinda Papp 
Glazbenici: Tamás Czigány m.v./ Dániel Eklics 

SUBOTA I NEDJELJA, 22. i 23. 9. od 10 do 19 sati – KORZO
Grad prijatelj Csepel se predstavlja kroz mađarske običaje, 
zanate i glazbu.
Izložba o povijesti Csepela, prezentacija kovačke djelatnosti, 
degustacija hrane iz tradicijske kuće Csepela.

SUBOTA, 22.9., 18 sati – KORZO
Budapest Music Show – koncert romske glazbe
Ansambl se sastoji od glazbenika iz Budimpeštanskog plesnog 
ansambla i Orkestra Rajkó, u njihovom repertoaru isprepliće 
se stara romska glazba i mađarski folklor, ali sviraju i klasične 
operete, narodne pjesme te modernu glazbu. Uz koncerte 
u domovini, nastupali su još u Njemačkoj, Italiji, Francuskoj, 
Kini, Keniji, Bankoku, kao i u mnogim mađarskim filmovima.

SUBOTA, 22.9. od 10 do 19 sati – KORZO
Interaktivna igraonica „Razigrani Balaton”
U igraonici se mogu naći slagalice, puzzle, igre ubacivanja i 
memorije koje su povezane s poviješću jezera Balaton i njego-
vim prirodnim okolišem. Očekujemo posjetu cijele obitelji, 
pripadnici svih dobnih skupina pronaći će nešto za sebe i kroz 
zajedničku igru upoznati se sa Balatonom.

SUBOTA, 22.9., 17 sati – RIVA
Bohemian Brass Band – Nastup puhačkog orkestra iz Villánya
Bohemian Brass Band osnovan je 2013. godine kao kvintet, 
a danas broji 12 glazbenika. Osim koncerata po domovini 
redovno nastupaju na događanjima u Južnoj Baranyi i fes-
tivalima u okolici.  Ne priklanjaju se ni jednom stilu, sviraju 
sve od jazza do hip-hopa, od klasičnog rocka do R&B-a, od 
mađarskih i stranih hitova pa sve do Micheala Jacksona i  
Maclemorea. S dinamičnom i uzbudljivom glazbom, starim 
poznatim i modernim hitovima obrađenima za izvedbu na 
limenim glazbalima garantiraju odličnu zabavu.

Izložba fotografija Réke Érdi-Harmos sa festivala 
„Klassz a pARTon – Super je na obali”
Fondacija Cimbora već četvrtu godinu organizira festival 
Klassz a pARTon! s ciljem da se popularizira baština klasične 
glazbe, čuje više generacija i predstave mladi talenti. Ove go-
dine održat će se skoro 50 koncerata na 16 lokacija na oba- 
 lama Balatona i Dunava. Pokretač i domaćin je pijanist Tamás 
Érdi, ujedno i mađarski ambasador Europske godine kulturne 
baštine, a ovaj festival je službeno događanje te tematske 
godine.

SUBOTA, 22.9., 20 sati – Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog 
primorja Rijeka (Muzejski trg 1) 
Otvorenje izložbe RIGOJANČI – ljubav kao slatko nadahnuće
uz nastup romskog orkestra Budapest Music Show iz Csepela

Zajednička izložba Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog 
primorja i Muzeja Peak&Poke slijedi dva smjera - prvi u kojem 
se predstavlja grad Rijeka u razdoblju od 1870. do 1914. kada 
je procvala zahvaljujući mađarskom kapitalu. Od tada se u po-
nudi riječkih kavana zadržao i kolač rigojanči, no zaboravljena 
je činjenica da je kolač dobio ime po slavnom mađarskom vi-
olinistu Rigó Jancsiju. Njegova strastvena veza s belgijskom 
princezom nadahnuli su jednog od tada slavnih kuhara da 
kolač od čokolade i šlaga nazove rigo-janči. 
Autori izložbe: Tea Perinčić i Svetozar Nilović; dizajnerica: 
Vera Ružić 
Izložba je otvorena do 4.2.2019. godine.

SUBOTA, 22.9., od 11 do 14 sati – KORZO
Otvorenje uličnog dijela festivala, koncert grupe Hurdy Gang
Grupu Hurdy-Gang su 2016. osnovali glazbenici koji se od ma-
lih nogu bave mađarskom narodnom glazbom, a na njihovom 
repertoaru također se nalaze latino ritmovi i harmonije Kube 
i Brazila te glazbena kultura turskih i maloazijskih naroda. Ko-
lolira (organistrum)  i različita puhačka glazbala nadmeću se 
sa cimbalom, a taj „sukob“  smiruje bubnjar vješt u ritmovima 
mađarske narodne glazbe i jazza. 
Članovi grupe: 
Béla Szerényi mlađi - kololira, tárogató, frula
Ferenc Zimber – cimbal
Áron Buzás – tapan, cajon, bongo bubanj, činele


